



NANOfusion
specialisté na povrchy



Vracíme domům život! Uzdravíme Váš dům a zbavíme jej mechu, plísní, řas a zašlé špíny.

PROFESIONÁLNÍ REVITALIZACE BYTOVÝCH DOMŮ

Naše společnost se zabývá profesionálním čištěním a renovací bytových domů. V tomto oboru máme **značné zkušenosti a dlouholetou praxi**. Klademe obrovský důraz na kvalitu námi odvedené práce, a proto při práci pracujeme s nejkvalitnějšími materiály a technologií! Při práci přísně **dodržujeme technologické postupy**, aby výsledek byl co nejlepší a **za přijatelnou cenu!**



FASÁDY DOMŮ

Co Vám nabízíme?

Profesionální vyčištění fasády od sazí, mastnoty, **řas a plísní** včetně jejich **spórů a zárodků**. Pracujeme s chemií, která je šetrná k životnímu prostředí a umí doslova zázraky.

Sanace fasád proti opětovné tvorbě řas a plísní s **dlouhodobým účinkem**.

Nátěry fasád pomocí nejkvalitnějších barev na trhu, které zaručují **odolnost vůči znečištění**, tvorbě řas a plísní **po dobu několika let**.

Nanotechnologickou impregnaci fasády, která chrání fasádu proti nežádoucím vlivům **po dobu několika let**. Fasáda získá odolnost proti vodě, vlhkosti, UV záření, zvýší se její mechanická odolnost. Výrazně se **snižuje usazení nečistot na povrchu**.



Revitalizace fasády je až **o 70% levnější** než její celková rekonstrukce!



Používáme **nejkvalitnější barvy na trhu** s dlouhou životností a odolností!



VCHODY A SCHODIŠTĚ

Co Vám nabízíme?

Profesionální vyčištění od mechu, lišejníků, mastnoty a jiných **těžko odstranitelných nečistot**.

Hlubkovou a vysoce odolnou impregnaci povrchu, která jej **chrání před znečištěním od různých druhů kapalin**, mastnoty, prachu, mechu či lišejníků. Takto ošetřený povrch navíc získá svěží vzhled po dobu několika let. Následná údržba povrchu je pak **velmi snadná a časově nenáročná**.

Protiskluzovou úpravu dlažby a schodiště. Po aplikaci se povrch stane **neklouzavým po celé své ploše!** Výborně plní svou funkci při deštivém počasí. Tuto úpravu jistě ocení především **starší lidé a maminky s dětmi**.



Revitalizací docílíte nového a **zdravého domu** za velmi přijatelnou cenu!



Zdarma posoudíme stav vaší fasády a **navrheme nejlepší možné řešení!**



SVODY A OKAPY

Co Vám nabízíme?

Šetrné ale velmi účinné čištění okapů a svodů pomocí **profesionální techniky značky Kärcher**.

Nátěry a drobné opravy svodů a okapů včetně klempířských prvků.

Instalaci **ochranných sítí** do okapů.

Montáž hrotů **proti holubům** na atiky, parapety, římsy, okapy atd.

Proč si vybrat právě nás?

- Máme **dlouholeté zkušenosti** ve svém oboru a víme co děláme!
- Svou práci **zbožňujeme** a děláme ji s radostí a na 100%.
- **Férové jednání a nízké ceny**, oproti konkurenci.
- Detailní vypracování cenové nabídky zdarma, **která se v průběhu práce nemění!**



telefon: +420 775 420 935

www.nanofusion.cz